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Comença la reunió a les 21:30 hores del dia 14 de desembre de 2011 a l’escola Sobirans.
Assisteixen:
Albert Puigdemont
Carles Badia
Carles Costa 
Gemma Vilaró 
Jordi Casanovas
Josep Maria Charles
Maria Ballester
Marta Casanovas 
Naira Tortajada
Sònia Olivares
Toni Ferron
Xavier Carmona
Yolanda Bernabé

ORDRE DEL DIA
1. Regals tió per les classes
1. Concert de Nadal
1. Panera i loteria
1. Casal de Nadal
1. Detall de Nadal per la Teresa i la Roser
1. Reparació de la maneta de la porta del caminet de l’escola
1. Iniciativa Legislativa Popular de FAPAC (ILP)





1. Regals tió per les classes
Es parla de donar 20€ per classe. La resta de diners que l’AMPA dóna a l’escola es posa en qüestió. L’AMPA paga actualment el renting mensual de la fotocopiadora fins al 2015 i ja és una despesa força important. 
2. Concert de Nadal
En Carles B. proposa fer fotos al concert de cares a publicitar-ho l’any que ve. La Maria i la Yolanda s’encarreguen de preguntar a coneguts que puguin fer l’enregistrament de manera econòmica.

3. Panera i loteria
· Loteria: 1940€. L’AMPA s’emporta un benefici de 490€. A més, L’AMPA es queda 3 dècims. Els diners de la loteria es portaran al Banc de Sabadell.
· Panera: Encara falten vendre números. Deixem per vendre fins divendres. El talonari perdut està en curs. Es decideix no s’anular-lo.  Si sortís, assumiriem la pèrdua. Si ha sortit un número guanyador, es deixarà de marge 15 dies per venir a buscar la panera. Si no coincideix amb cap dels venuts, es torna a sortejar el mateix dilluns. La panera es queda fins dissabte a la sala d’exposicions. El divendres han d’estar els talonaris no venuts al despatx de l’AMPA. S’ha de notificar via web. Es proposa fer unes bases de cares a propers anys.

4. Casal de Nadal
El termini d’inscripcions pel casal de Nadal s’allarga fins el dia 21 de desembre. S’ha de notificar via mail als pares.

5. Detall de Nadal per treballadors de l’AMPA
Es decideix fer un regal a la Teresa i la Roser. En Jordi s’encarrega. Anirà a l’ARAL i comprarà un parell d’ampolles de vi/cava (despesa: 20-25€ màxim). 
6. Reparació de la maneta de la porta del caminet de l’escola
S’ha reparat però torna a estar trencada (l’interfono no funciona, però està en garantia). La reparació es fa a mitges amb l’escola. Per tant, es decideix descomptar part de l’ingrés dels regals del tió a l’escola. D’aquesta manera ja queda arreglat.
7. Iniciativa Legislativa Popular de FAPAC (ILP)
Aquesta tema es deixa per a la propera reunió.

Es dóna per acabada la reunió a les 23 h., de la qual estenc aquest acta.
Arenys de Munt, 14 de desembre de 2011
EL PRESIDENT					LA SECRETÀRIA
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